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	OBJETIVO
Diretor de Desenvolvimento Industrial da Imprensa Oficial de Sergipe - IOSE
HISTÓRICO PROFISSIONAL
Diretor de Desenvolvimento Industrial. Aracaju, SE 
IMPRENSA OFICIAL DE SERGIPE - IOSE | 02/2008 - Atual
[bookmark: _GoBack]Jornalista e Assistente Social formado pela Universidade Federal de Sergipe (UFS), foi fundador do Sindicato dos Jornalistas de Sergipe (Sindijor), da Associação dos Assistentes Sociais de Sergipe, do Sindicato dos Assistentes Sociais de Sergipe e do Conselho Regional dos Assistentes Sociais de Sergipe. Presidente do Sindicato dos Jornalistas de Sergipe e diretor da Federação Nacional dos Jornalistas (Fenaj).
	
	FORMAÇÃO ACADÊMICA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE 
Aracaju, SE 
JORNALISMO
Status - Concluído
HABILIDADES E COMPETÊNCIAS
Foi correspondente do Jornal O Globo; correspondente do Jornal da Bahia; correspondente da Revista Visão; Repórter, Redator e Editor dos Jornais Gazeta de Sergipe e Jornal da Cidade; das emissoras de Rádio Cultura e Aperipê, e das emissoras de televisão TV Sergipe e TV Aperipê. Exerceu o cargo de Secretário de Comunicação da Prefeitura de Aracaju. Viveu intensamente a política estudantil, foi representante dos estudantes no Conselho do Ensino e da Pesquisa e no Conselho Universitário (UFS).
Foi assistente social do SESI e Presidente dos Diretórios dos Estudantes da Faculdade de Letras (UFS), Estudantes da Faculdade de Serviço Social (UFS) e Central dos Estudantes (UFS).
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